

Сергей Жвачкин на втором месте в антирейтинге губернаторов

Губернатор Томской области Сергей Жвачкин занял второе место по количеству негативных комментариев, которые оставляли пользователи в соцсетях. На его долю выпало 20,16 % негативных комментариев. Отмечается, что томский губернатор уже пятый месяц подряд попадает в топ-3 по уровню негатива. Первое место в рейтинге занял губернатор Республики Хакасия Валентин Коновалов. А на третьем – губернатор Республики Алтай Олег Хорохордин.

Центр политической конъюнктуры подготовил анализ отношения граждан к главам регионов по числу упоминаний в соцсетях, негативным и позитивным комментариям о них в сентябре текущего года.



Томский губернатор прославился на всю Россию тем, что угрожал пользователям интернета и СМИ, которые критикуют власть:

«Дорогие мои, если вы думаете, что под никами, как под медицинской маской, спрятались, то вы ошибаетесь. Государство знает ваши фамилии и адреса. И сегодня полувоенное время, я прошу вас это учесть. А когда вы перейдете рубеж, мы вынуждены будем вас остановить. Не играйте с государством».

За это Жвачкину досталось от Алексея Навального в программе «Навальный.Live»:

«Не считает необходимым сказать о той же самой помощи гражданам: где деньги нам взять, мы сидим полтора месяца без работы. Он сидит и говорит: вы там ругаете власть? Ну вообще-то вы помните, что мы знаем, где вы живете. Мы вас всех найдем. <...> Видите, он реально упивается. Хочется спросить, ну ты куда лезешь?.. Сидит там в своей кофточке: мы государство, мы знаем, откуда вы нам все это пишете. Мы вас всех проследим. Какое твое дело вообще, проследивать за кем-то? Ты губернатор, гражданское лицо, у которого ограниченные полномочия. Даже если нужно кого-то находить, ты к этому не имеешь никакого отношения. Ну, конечно же, критические комментарии, критикуете и ругаете власть, и мы вас всех отследим. И вот с таким наслаждением, перекачивая словечки во рту: государство есть государство. И оно способно себя защитить. А что такое государство и что такое полувоенное время? Мы с кем воюем вообще? Что такое происходит?».

Также Жвачкин говорил, что врачи сами виноваты в том, что заражаются коронавирусом:

«Я приведу пример без фамилий. Девушка-врач пошла покурить и заразилась коронавирусом. А потом в этом же скафандре чай попить пошла. С одной стороны, ей положены деньги за то, что она заразилась коронавирусом. Но с другой – она нарушила мыслимые и немыслимые правила врача и заразила других. И из-за таких случаев мы вынуждены закрывать целые отделения. И вот что – выплачивать ей, например, деньги, положенные за заражение, или наказывать по статье за нарушения и за то, что она заразила других?»



врачей вступился блогер СталинГулаг:

«Конечно наказывать, вы же кроме как наказывать ничего не умеете. Меня поражает его осведомлённость, то, 20 тысяч тонн топлива разольётся они (власти – прим. ред.) неделями не знают о произошедшем, а тут он точно в теме: какой врач, и когда вышел покурить, и с кем пил чай».

Возможно, негативных отзывов в адрес губернатора добавила и его заочная перепалка с известным блогером Ильей Варламовым из-за гранитно-бетонной набережной реки Ушайки.

«Если вы забыли, то в Томске случилась беда. Они за миллиард рублей закатали речку в гранит. Это полнейший п.... Прямо в центре города. Вбухали миллиард рублей, купили тонны гранита. Что самое интересное, помимо гранита нет ничего: нет лавочек, тенистого уголка. Невозможно прийти с ребенком, так как ты не можешь спуститься», – сказал Варламов в ролике «Что происходит».

Жвачкин же назвал блогера "заезжим гастролером", отметив, что "гранитная набережная стала отличным подарком нашим землякам».

Так или иначе, факт остаётся фактом: Сергей Жвачкин на втором месте в антирейтинге губернаторов. И он в «лидерах» уже пятый месяц подряд. Хорошо, что третий срок ему не светит.

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ТОМСК 👁 19790 17.09.2020, 13:21 🔄 1065

URL: <https://babr24.com/?ADE=205005> Bytes: 4120 / 3814 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1241** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)